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Пентагон на максимум
підвищив рівень загрози
через стеження Ізраїлю за
чиновниками США, - NBC
17:32 06.06.2026 Сб

У зв'язку з чим було підвищено загрозу і що кажуть

представники Ізраїлю та Білого дому?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Пентагон Сполучені Штати Америки Ізраїль Іран

3 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Пентагон дедалі більше стурбований посиленням шпигунства

Ізраїлю за США, у зв'язку з чим підвищив рівень

контррозвідувальної загрози до найвищого рівня.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на NBC News.

За словами американських чиновників, останніми тижнями

Розвідувальне управління Міноборони США опублікувало нову

оцінку контррозвідувальних загроз на тлі зростаючої

напруженості між Ізраїлем і США з приводу подальших дій у

війні з Іраном.

Джерела сказали, що Розвідуправління розмістило внутрішнє

повідомлення, з яким ознайомився один із чинних

співробітників, у якому рівень загрози для Ізраїлю було

підвищено до "критичного".

Рішення було ухвалено у зв'язку з описами в Пентагоні, що

Ізраїль докладає особливих зусиль для стеження за

високопоставленими американськими чиновниками з метою

отримання інформації про внутрішні обговорення і рішення

адміністрації Трампа щодо конфліктів на Близькому Сході.

Читайте також: Трамп зупинив Нетаньяху перед втіленням

його плану щодо іранського населення, - Axios

За словами одного з чинних чиновників, оцінка розвідки містить

у собі документ із 7 сторінок і діаграму. У ньому йдеться про те,

що за оцінкою Ізраїлю, здатність країни вести агентурну

розвідку і технічний збір інформації перебуває на "критичному

рівні". Крім цього, там наведено низку конкретних інцидентів, які

посилили стурбованість США.

До речі, у The New York Times також вийшла стаття на цю тему. У

ній йдеться про те, що, згідно з доповідями, Ізраїль

прослуховував посланця Трампа Стіва Віткоффа та головного

політичного діяча Пентагону Елбріджа Колбі.

Що говорять в Ізраїлі та Білому домі

Представник посольства Ізраїлю у Вашингтоні заявив, що

твердження про те, що Ізраїль шпигує за США, "абсолютно не

відповідає дійсності".

"Ізраїль не збирає розвідувальну інформацію про американські

організації, тим більше про посадових осіб уряду США.

Ізраїльські зусилля зі збору розвідінформації спрямовані проти

його ворогів, а не союзників. Будь-які твердження про зворотне

або необґрунтовані, або політично мотивовані", - сказав він.

У Пентагоні відмовилися від коментарів, а представник Білого

дому сказав, що вся ця історія є однією і "виходить від людини,

яка нічого не знає про те, що відбувається".

Інші цікаві деталі

Нагадаємо, у другій половині травня CNN повідомило, що

президент США Дональд Трамп і прем'єр-міністр Ізраїлю

Біньямін Нетаньягу розійшлися в думках стосовно подальших

дій щодо війни з Іраном. Це стало зрозуміло після їхньої

телефонної розмови.

Трохи пізніше видання Axios написало, що Трамп під час однієї з

розмов із Нетаньягу назвав його "божевільним" і звинуватив у

невдячності. Зокрема, лідер США був розлючений тим, що

Ізраїль продовжував ескалацію в Лівані, що загрожувало

зірвати переговори з Іраном.
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